

Copiii din orașul Bălan, județul Harghita au participat la ateliere și jocuri gratuite de șah

Copiii din orașul Bălan, județul Harghita au avut ocazia să participe la ateliere și jocuri gratuite de șah.

Asociația Focus for Partnership anunță finalizarea cu succes a proiectului Clubul de Șah FOCUS din orașul Bălan, județul Harghita. Finanțat prin programul Start ONG de către Kaufland Romania și implementat de Asociația Act for Tomorrow, acest proiect a adus împreună participanți de toate vârstele și nivelurile de expertiză în șah, promovând educația și dezvoltarea personală într-un mediu incluziv, pe parcursul întregului an.

Prin intermediul competițiilor organizate cu ocazia Zilei Copilului, pe 1 Iunie și a Zilelor Orașului Bălan, proiectul a oferit o platformă interactivă și educativă pentru un număr de 100 de participanți. Aceste competiții au venit după realizarea unui număr de 30 de workshop-uri intensive, sesiuni de antrenament și jocuri practice de șah, susținute cu ajutorul unor experți în domeniu, printre care s-a numărat și Sabina Pițigoi, campioană la categoria Dezlegări, membră a Cubului Sportiv Dinamo București. Activitățile proiectului au fost esențiale pentru promovarea educației prin intermediul jocului de șah, evidențiind că acesta nu este doar un hobby, ci și un instrument valoros pentru dezvoltarea personală și socială a comunității.

Doamna Pinghireac Nicoleta, președintele asociației, subliniază că obiectivul Clubului de Șah FOCUS a fost de a oferi copiilor și tinerilor din Bălan oportunități de dezvoltare personală și educație prin intermediul jocului de șah. Proiectul a încurajat abilitățile de gândire strategică și luare a deciziilor într-un mediu ludic și interactiv, promovând încrederea în sine și o atmosferă pozitivă pentru comunitate.

Start ONG este un program lansat de Kaufland România și implementat de Asociația Act for Tomorrow. Domeniile vizate sunt: educație, sănătate, mediu, social și cultură. Valoarea totală a programului este de 500.000 euro. Programul Start ONG este cel mai simplificat instrument de finanțare comunitară destinat ONG-urilor tinere, instituțiilor non-administrative și grupurilor informale/ de inițiativă.

Asociația Focus for Partnership, condusă de Doamna Pinghireac Nicoleta, se dedică dezvoltării comunității din Bălan, zonă defavorizată economic și social, continuând să ofere oportunități de învățare și dezvoltare pentru copii, tineri și adulți. Proiectele Asociației sunt centrate pe educație și dezvoltare personală, pe promovarea biodiversității și a unui stil de viață sănătos.

Date de contact:

Președintele asociației:

Pinghireac Nicoleta,

tel 0746058107,

focusforpartnership@gmail.com



Asociația **Focus for Partnership**

Str. 1 Decembrie, bl.69/2/3

Bălan, județul Harghita